



Перед судом предстанет бывший оперуполномоченный одного из отделов центра по противодействию экстремизму по обвинению в получении взятки в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по противодействию экстремизму МВД по Республике Дагестан с дислокацией в городе Дербенте. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в начале декабря 2016 года оперуполномоченный потребовал от местной жительницы, на которую было совершено разбойное нападение, в результате которого ей был причинен ущерб в особо крупном размере, передать ему 4 миллиона рублей за установление лиц, совершивших данное преступление.

В последующем он неоднократно встречался по данному вопросу с потерпевшей, при этом согласился, по просьбе последней, снизить сумму взятки до 3 миллионов рублей.

Усомнившись в правомерности действий полицейского, потерпевшая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

При получении взятки в павильоне торгового центра в городе Дербенте в марте 2017 года оперуполномоченный задержан сотрудниками УФСБ России по республике.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187737>